



**Offenes Verfahren  
mittels elektronischer Vergabe**

**Procedura aperta  
con modalità telematica**

AOV/SUA L 09/2021

**SCUOLE 'G. MARCONI' E 'LEVINAS' A MERANO / SCHULEN 'G. MARCONI' UND 'LEVINAS' IN  
MERAN**

CIG: 87896611B8

**Chiarimenti, rettifiche, integrazioni - Klarstellungen, Richtigstellungen und Ergänzungen**

**Klarstellung Nr. 8**

**Chiarimento n. 8**

**27.07.2021**

**FRAGE:**

Bezugnehmen auf den Bewertungspunkt 04.02 der  
Bewertungskriterien bitte ich um Bestätigung, dass ein  
Bodenaufbau vorgeschlagen werden muss (nicht mehrere  
Bodenaufbauten) welcher auf die verschiedenen  
möglichen Einrichtungssituationen Bezug nimmt.

**ANTWORT:**

Für jede einzelne Einrichtungssituation wird ein  
Bodenaufbau benötigt.

Siehe auch Klarstellung N. 2.

**DOMANDA:**

In riferimento al criterio di valutazione 04.02, vorrei  
chiedervi di confermare che deve essere proposto un  
pacchetto-pavimento (non più pacchetti-pavimento) con  
riferimento alle varie situazioni di arredo possibili.

**RISPOSTA:**

Si richiede un pacchetto-pavimento per ogni singola  
situazione di arredo.

Vedere anche chiarimento n. 2.

Distinti saluti.  
La Stazione Appaltante

Mit freundlichen Grüßen  
Die Vergabestelle